

Proces – verbal

Încheiat azi 03.09.2020 cu ocazia convocării ședinței extraordinare de îndată a Consiliului Local Motru.

Convocarea membrilor Consiliului Local Motru s-a făcut on line, materialele au fost trimise de angajatele Aparatului Permanent on line membrilor Consiliului Local Motru, domnului Primar – Jianu Gigel și doamnei Secretar General – Stroescu Gina, iar ședința se desfășoară prin intermediul aplicației WhatsApp (pe grupul „Primaria Motru”).

La ședință participă: 12 consilieri locali în funcție (Bulgariu Cristian, Alpredi Claudiu, Pinte Dumitru, Raț Jana Daniela, Cojocar Ion, Sanda Ion, Fotescu Valeriu, Iorga Ion, Popescu Ion, Morega Costel Cosmin, Pîrvulescu Eduard Nelu și Negrea Nicolae), domnul Jianu Gigel - Primar al municipiului Motru, doamna Stroescu Gina - Secretar General al municipiului Motru, doamnele Lonea Vasilica și Ursoniu Ana Daniela din cadrul Aparatului Permanent al Consiliului Local Motru. Lipsesc consilierii locali: Mîrșu Vasile, Stelian Vasile, Ardeiu Răzvan Remus, Șurlin Marilena, Petrescu Ilie, Colțatu Neghină Constantin și Petrișor Florentina Eugenia.

D-na. Secretar General menționează că ședința este statutară, fiind prezenți 12 consilieri locali din cei 19 în funcție.

Intră în rețea și domnii consilieri locali Mîrșu Vasile și Ardeiu Răzvan Remus, anunțându-și prezența. Sunt prezenți 14 consilieri locali.

D-na. Secretar General supune la vot procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local Motru din data de 27.08.2020.

Intră în rețea domnul Stelian Vasile, votând procesul verbal. Sunt prezenți 15 consilieri locali.

În urma votului exprimat on line procesul verbal al ședinței ordinare din data de 27.08.2020 a fost votat cu 15 voturi „pentru” (Bulgariu Cristian, Raț Jana Daniela, Alpredi Claudiu, Cojocar Ion, Ardeiu Răzvan Remus, Fotescu Valeriu, Negrea Nicolae, Popescu Ion, Pinte Dumitru, Sanda Ion, Iorga Ion, Stelian Vasile, Pîrvulescu Eduard Nelu, Mîrșu Vasile și Morega Costel Cosmin).

Proiectul ordinii de zi al ședinței a fost comunicat de angajatele Aparatului Permanent în timp util membrilor Consiliului Local Motru. Proiectul ordinii de zi este anexă la Dispoziția nr. 672/03.09.2020 privind convocarea Consiliului Local Motru în ședință extraordinară de îndată în data de 03.09.2020, orele 16⁰⁰, ce se desfășoară prin intermediul aplicației WhatsApp (pe grupul „Primaria Motru”).

D-na. Secretar General roagă membrii Consiliului Local Motru să facă propuneri pentru alegerea președintelui de ședință, având în vedere că domnul Petrescu Ilie nu a confirmat prezența la ședință.

Dl. Viceprimar roagă pe domnul Primar să justifice urgența pentru fiecare proiect de hotărâre.

Dl. Bulgariu propune pe doamna Raț Jana Daniela ca președinte de ședință.

În urma votului exprimat on line propunerea a fost votată cu 9 de voturi „pentru” (Sanda Ion, Alpredi Claudiu, Negrea Nicolae, Cojocaru Ion, Popescu Ion, Pinteă Dumitru, Bulgariu Cristian, Iorga Ion și Fotescu Valeriu) și 6 „abțineri” (Morega Costel Cosmin, Ardeiu Răzvan Remus, Mîrșu Vasile, Pîrvulescu Eduard Nelu, Stelian Vasile și Raț Jana Daniela).

D-na. Secretar General roagă pe doamna Raț Jana Daniela să preia lucrările ședinței.

D-na. Președinte preia lucrările ședinței și supune la vot ordinea de zi a ședinței.

Proiectul ordinii de zi

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării Bugetului Local pe anul 2020 și estimări 2021 - 2023 prin suplimentare cu suma de 592,79 mii lei, inițiator Primar - Jianu Gigel;
2. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentanților municipiului Motru în Adunarea Generală a Acționarilor la societatea Comercială Direcția Publică Motru S.A. pentru ședințele din data de 07.09.2020 respectiv din data de 11.09.2020, inițiator Primar - Jianu Gigel;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea aderării UAT comuna Turcinești la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară de utilități publice pentru serviciul de alimentare cu apă și de canalizare „ADIA” Gorj, inițiator Primar - Jianu Gigel;
4. Proiect de hotărâre privind acordul Consiliului Local Motru pentru Amplasare hidranți pe rețea de apă existentă, beneficiar S.C.ITALIAN KNITWEAR S.R.L., Aleea Teilor nr. 35, Municipiul Motru, Județul Gorj, inițiator Primar - Jianu Gigel;
5. Proiect de hotărâre privind acordul Consiliului Local Motru pentru branșarea la rețeaua de alimentare cu apă și canalizare a proprietății domnului Anton Andrei Cosmin din str. Parcului, nr. 7A, Municipiul Motru, inițiator Primar - Jianu Gigel;
6. Proiect de hotărâre privind acordul Consiliului Local Motru, solicitat prin Certificatul de Urbanism nr.74/06.08.2020, firmei Distribuție Energie Oltenia S.A. prin Proreptic S.R.L., în scopul Autorizării executării lucrărilor de „Trecere la 20 KV a rețelelor de 6 KV din Municipiul Motru, etapa I, zona Micro 2, Str. Arțarului, Str. Macului, Str. Liceului, Aleea Frasinului, Aleea Magnoliilor și Aleea Gladiolelor, județul Gorj”, inițiator Primar - Jianu Gigel;
7. Proiect de hotărâre privind acordul Consiliului Local Motru pentru prelungirea contractului de închiriere nr.36586/10.10.2018 pentru spațiul din Municipiul Motru, str. Macului nr.36, situat în incinta sediului Impozite și Taxe Locale, în suprafață de 6 mp, în vederea desfășurării activităților de cadastru, topografie și xerocopii documente, inițiator Primar - Jianu Gigel;
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea continuării execuției lucrărilor de către S.C. Direcția Publiă Motru S.A. la obiectivul Atelier Școală aferent Școlii Gimnaziale nr.1 , Motru în valoare de 244468,96 lei, conform devizului anexat, inițiator Primar - Jianu Gigel;
9. Proiect de hotărâre privind schimbarea denumirii Parcului Central din Municipiul Motru, Strada Minerului nr. 5, în Parcul „19 octombrie 1981”, inițiator Primar - Jianu Gigel;
10. Proiect de hotărâre privind cesionarea contractului de închiriere al apartamentului nr. 20, scara B, blocul N5, etaj 4, Strada Mărului nr. 6,